
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS

                             Presidente; VER. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                             Secretário: VER. SÉRGIO  PRUSCH VITT
ATA nº 019/2019: Aos três dias do mês de Junho de dois mil e dezenove, as
dezenove horas,  reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores:  Jairo de Melo-PSD,
Gélcio Sparremberger Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch
Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Oli Sparremberger-PP– PP,Silvério Beck
Konig –PP, Odécio Evanir Jacoby Justin –MDB e Ricardo Lima da Silva PP  .
Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou
aberta a presente Sessão Ordinária. Solicitou do Ver. SILVÉRIO a leitura de um
texto da Bíblia. Logo após solicitou do secretário a Leitura da Ata da Sessão
Ordinária dia vinte e sete de Maio de dois mil e dezenove. A seguir, colocou-a
em discussão. Não havendo quem queira discuti-la,  colocou em votação que foi
aprovada  por  unanimidade.  Dando  seguimento  o  Sr.  Presidente  solicitou  do
secretário  a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE:  Ofício  nº  112/2019  do  Executivo
Municipal, reiterando pedido de suplementação, tendo em vista a necessidade
de Cumprimento da Notificação do Ministério Público do Trabalho enviado para
este município para que seja concluído o Concurso Público até final de 2019.
Ofício nº 113/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto de Lei. Projeto de
Lei nº48/2019: Suplementa rubricas da Vigente Lei Orçamentária e dá outras
providências. Ofício nº116/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto de Lei.

Projeto de Lei nº49/2019: Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar
por  Excepcional  Interesse  Público  uma  merendeira  para  a  Escola
Municipal  de  Ensino  Fundamental  José  Alberto  Schutt  e  dá  outras
providências. Dando seguimento, o Sr. Presidente passou ao espaço destinado
ao PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo quem queira fazer uso do mesmo,
passou ao espaço do GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo quem  queira usá-
lo, passou a DISCUSSÃO DA PAUTA . Colocou  em discussão os Projetos de
Lei  nº  48/2019  e  49/2019.  Não  havendo  quem  queira  discutir,  o  Senhor
Presidente  baixou  para  as  Comissões  e  suspendeu  a  sessão  para  serem
apresentados os pareceres.  Voltando aos trabalhos,  solicitou do secretário  a
leitura  dos  pareceres  dados  aos  Projetos  de  Leis  n°  46/2019  e  49/2019,
concluídos com pareceres favoráveis e passou a ORDEM DO DIA. Colocou em
votação os  Projetos de Leis nº 46/2019 e 49/2019  que foram aprovados por
unanimidade.  A  seguir  o  Sr.  Presidente  passou  ao  espaço  destinado  as
EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Usou do espaço o  VER. ODÉCIO – MDB   onde
saudou todos os presentes e a pedido do Executivo Municipal, comunicou que a
coleta do lixo foi terceirizada e vai ser feita todas as quintas feiras, não mais as
sextas feiras como de costume. Não havendo mais quem queira usar o espaço,
e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  declarou  encerrada  a
presente Sessão Ordinária. Do que para constar, foi  lavrada a presente Ata que
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foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,   Secretário, juntamente com o
Senhor Presidente. 

   Sérgio Prusch Vitt                                  Odécio Evanyr J. Justin                      
     Secretário                                                              Presidente
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